


6x3=
2x5=
4x9=

Tx2=
3x8=
7x6=
TX7=
5x9=



‘\

[1Inu 4 rycaka,
Bnane misgnenn cBbICOKA.
CKOJIBKO IIJIO TOJIOB M HOT,

Cocuuraelib Ju, IpyKOK?

(4 ron0BBI, 8 HOT)



3 ChIHA U 2 JIOYKHU.

CKOJIBKO BCETO LBIMJIAT,

Ecnu xBouek 8?

* (40)



Kone, Butenbke m I nare,

N em€ 2 B3s1 MarBeii.
CkoJibKO BuUIlIEHOK y Caiu Ob110?
KTto mogcunTtan? A to s 3a0bL1A.

* (10)



[ eomeTpuyeckoe 3aaaHue




Mawma nana celHy

CTaKaHYMKOB MOpOXKEHHOTO 110 17py0. U mip
BHUJI€ HECKOJBKUX 5-TU PyOE€BbIX MOHET. CKOJIBKO ObLIO
MOHET?

(100-17x5):5=3(m.)



